
Mode d'emploi Paramètres du produit Problème de sécurité

Questions nécessitant une attention particulière

1、La fonction est introduite

2. Instructions de chargement

1. Appuyez longuement sur le bouton d'alimentation pendant        2 
secondes, et le produit entrera en mode de vibration. Une pression 
courte peut commuter 10 fréquences de vibration différentes. Appuyez 
longuement sur le bouton d'alimentation pendant 2 secondes dans 
n'importe quel mode pour éteindre.

Alignez l'angle, alignez la tête de chargement avec le trou de chargement 
et insérez-la doucement ;

La prise USB peut être connectée à une variété de prises telles que des 
ordinateurs, veuillez ne pas utiliser le produit lorsque
mise en charge;

Une fois le chargement terminé, veuillez retirer le câble de chargement et 
le conserver dans un endroit sûr.

*Veuillez charger le produit pour la première fois.
* Avant et après chaque utilisation du produit, veuillez le nettoyer 
soigneusement. Assurez-vous que le produit est en place avant de 
l'arrêter et que le produit est dans un état fermé.
*Rincez la partie principale avec de l'eau propre et du savon 
antibactérien, et
puis rincer à l'eau claire. Sécher avec une serviette.
N'utilisez pas de détergents contenant de l'alcool, des solvants à base de 
pétrole ou de l'acétone.
* Veuillez stocker le produit dans un endroit frais, aéré et sec pour 
garantir que le produit n'est pas exposé à la lumière directe du soleil, aux 
températures élevées, au stress, à l'humidité et à la pollution.
* Connectez le câble USB à un adaptateur d'alimentation USB (accessoire 
non compris) ou à un port USB. Vous pouvez utiliser n'importe quel 
adaptateur d'alimentation USB pour le chargement.
*Il faut environ 2 heures pour une charge complète.
Selon le nombre de quantité électrique résiduelle à l'intérieur du
Le temps de charge du corps de l'appareil peut varier.
*L'appareil peut être utilisé pendant 60 à 90 minutes après une charge 
complète. La durée d'utilisation spécifique dépend de la sélection du 
mode de vibration. Plus la fréquence du mode de vibration est élevée, 
plus la batterie s'épuise rapidement.
* Vous n'avez pas besoin de manquer de puissance avant de charger. Afin 
de prolonger la durée de vie de la batterie et d'assurer l'efficacité de la 
charge, nous vous recommandons de charger l'appareil avant que les 
vibrations de l'appareil ne diminuent de manière significative.

En tant que partenaire intime de la majorité des utilisateurs, 
l'utilisation sûre et saine de ce masseur incombe à l'utilisateur et 
notre responsabilité commune est de rappeler à la majorité des 
utilisateurs :
* Ce produit convient uniquement aux adultes de plus de 18 
ans. Veuillez le garder hors de portée des enfants.
+ N'utilisez pas trop de force lors du processus d'utilisation, 
veuillez faire attention pour éviter les blessures.
+ Ne mélangez pas ce produit avec d'autres. Si vous vous sentez 
mal à l'aise pendant l'utilisation, veuillez cesser d'utiliser ce 
produit immédiatement. * Vous devez vérifier régulièrement si le 
produit est endommagé. S'il est endommagé, vous devez 
immédiatement cesser de l'utiliser. + Une fois le produit jeté, il 
doit être traité comme un déchet électrique et produits 
électroniques et recyclés vers la station de recyclage des 
produits électroniques des appareils électriques correspondants, 
ce produit ne convient pas aux déchets ordinaires.

Nom du produit: Sex jouets
Fréquence de vibration : l0 fréquence
Niveau de sourdine :≤ 50dB
Batterie : batterie au lithium rechargeable
Matériel: ABS + gel de silice
Poids:77,3g
Taille du produit: 90MM * 35MM
La couleur noire

Liste de colisage

Télécommande * 1 plug anal vibrant * 1 instructions du produit * 1, câble 
de chargement USB * 1

Istruzioni per l'uso Parametri del prodotto

Lista imballaggio

Questione di sicurezza

Questioni che richiedono attenzione

1、Viene introdotta la funzione

2、Istruzioni per la ricarica

1. Premere a lungo il pulsante di accensione per        2 secondi e il 
prodotto entrerà in modalità vibrazione. Una breve pressione può 
cambiare 10 diverse frequenze di vibrazione. Premere a lungo il pulsante 
di accensione per 2 secondi in qualsiasi modalità per spegnerlo.

Allineare l'angolo, allineare la testina di ricarica con il foro di ricarica e 
inserirla delicatamente;

La spina USB può essere collegata a una varietà di prese come i 
computer, si prega di non utilizzare il prodotto quando
ricarica;

Una volta completata la ricarica, rimuovere il cavo di ricarica e 
conservarlo in un luogo sicuro.

Batteria: batteria al litio ricaricabile
Materiale: ABS+gel di silice
Peso: 77,3 g
Dimensioni del prodotto: 90 mm x 35 mm

Nome del prodotto: Sex toys 
Frequenza di vibrazione: frequenza l0
Livello muto: ≤ 50 dB

Colore nerov

*Si prega di caricare il prodotto per la prima volta.
* Prima e dopo ogni utilizzo del prodotto, pulirlo accuratamente. 
Assicurarsi che il prodotto sia a posto prima di attivare lo stato di 
spegnimento e che il prodotto sia in uno stato chiuso.
*Sciacquare la parte principale con acqua pulita e sapone antibatterico e
quindi risciacquare con acqua pulita. Asciugare con una salvietta.
Non utilizzare detersivi contenenti alcool, solventi a base di petrolio o 
acetone.
* Conservare il prodotto in un luogo fresco, ventilato e asciutto per 
assicurarsi che non sia esposto alla luce solare diretta, alle alte 
temperature, allo stress, all'umidità e all'inquinamento.
*Collegare il cavo USB a un adattatore di alimentazione USB (non incluso 
l'accessorio) o a una porta USB, è possibile utilizzare qualsiasi adattatore 
di alimentazione USB per la ricarica.
*Per una ricarica completa sono necessarie circa 2 ore.
In base al numero di quantità elettrica residua all'interno del
Il tempo di ricarica del corpo dell'apparecchio può variare.
*L'apparecchio può essere utilizzato per 60-90 minuti dopo la ricarica 
completa. Il tempo di utilizzo specifico dipende da te. Seleziona la 
modalità di vibrazione. Maggiore è la frequenza della modalità di 
vibrazione, più veloce sarà l'esaurimento della batteria.
*Non è necessario rimanere senza energia prima della ricarica. Per 
prolungare la durata della batteria e garantire l'efficienza della ricarica, si 
consiglia di caricare il dispositivo prima che la vibrazione del dispositivo 
sia diminuita in modo significativo.

In quanto partner intimo della maggior parte degli utenti, l'uso 
sano e sicuro di questo massaggiatore dipende dall'utente e la 
nostra responsabilità comune è ricordare alla maggior parte 
degli utenti:
*Questo prodotto è adatto solo agli adulti di età superiore ai 18 
anni. Si prega di tenerlo lontano dalla portata dei bambini.
+ Non usare troppa forza durante il processo di utilizzo, 
prestare attenzione per evitare lesioni.
+ Non mescolare questo prodotto con altri. Se ti senti a disagio 
durante l'uso, interrompi immediatamente l'uso di questo 
prodotto. * È necessario controllare regolarmente se il prodotto 
è danneggiato, se trovato danneggiato, interrompere 
immediatamente l'uso. + Dopo che il prodotto è stato smaltito, 
deve essere trattato come rifiuto elettrico e prodotti elettronici e 
riciclati nella corrispondente stazione di riciclaggio di prodotti 
elettronici di scarto. Questo prodotto non è adatto per i rifiuti 
ordinari.

Telecomando *1 plug anale vibrante *1 istruzioni del prodotto *1, cavo di 
ricarica USB *1

Gebrauchsanweisung

1、Funktion wird eingeführt

2、Ladeanweisungen

1. Halten Sie den Netzschalter          2 Sekunden lang gedrückt, und das 
Produkt wechselt in den Vibrationsmodus. Durch kurzes Drücken können 
10 verschiedene Vibrationsfrequenzen umgeschaltet werden. Zum 
Ausschalten halten Sie den Netzschalter in einem beliebigen Modus 2 
Sekunden lang gedrückt

Richten Sie den Winkel aus, richten Sie den Ladekopf an der Ladeöffnung 
aus und führen Sie ihn vorsichtig ein.

Der USB-Stecker kann an verschiedene Steckdosen angeschlossen 
werden, z. B. an Computer. Bitte verwenden Sie das Produkt nicht, wenn
Aufladen;

Nach Abschluss des Ladevorgangs entfernen Sie bitte das Ladekabel und 
bewahren Sie es an einem sicheren Ort auf.

Produktparameter

Packliste

Sicherheitsprobleme

Questions nécessitant une attention particulière

Batterie: Wiederaufladbare Lithiumbatterie
Material: ABS + Kieselgel
Gewicht: 77,3 g
Produktgröße: 90 mm * 35 mm

Produktname: Sex toys 
Vibrationsfrequenz: 10 Frequenz
Stummschaltungspegel: ≤ 50 dB

Farbe: Schwarz

*Bitte laden Sie das Produkt zum ersten Mal auf.
* Bitte reinigen Sie das Produkt vor und nach jedem Gebrauch gründlich. 
Stellen Sie sicher, dass das Produkt an Ort und Stelle ist, bevor Sie es in 
den ausgeschalteten Zustand versetzen, und dass sich das Produkt in 
einem geschlossenen Zustand befindet.
*Spülen Sie den Hauptteil mit klarem Wasser und antibakterieller Seife ab 
und
Anschließend mit klarem Wasser abspülen und mit einem Handtuch 
trocknen.
Verwenden Sie keine Reinigungsmittel, die Alkohol, Lösungsmittel auf 
Erdölbasis oder Aceton enthalten.
* Bitte lagern Sie das Produkt an einem kühlen, belüfteten und trockenen 
Ort, um sicherzustellen, dass das Produkt keiner direkten 
Sonneneinstrahlung, hohen Temperaturen, Stress, Feuchtigkeit und 
Verschmutzung ausgesetzt ist.
*Schließen Sie das USB-Kabel an einen USB-Stromadapter (nicht im 
Lieferumfang enthalten) oder einen USB-Anschluss an. Zum Aufladen 
können Sie einen beliebigen USB-Stromadapter verwenden.
*Das vollständige Aufladen dauert etwa 2 Stunden.
Entsprechend der Anzahl der verbleibenden elektrischen Mengen im 
Inneren
Die Ladezeit des Gerätekörpers kann variieren.
*Das Gerät kann nach dem vollständigen Aufladen 60–90 Minuten lang 
verwendet werden. Die spezifische Nutzungsdauer hängt von Ihnen ab. 
Wählen Sie den Vibrationsmodus. Je höher die Frequenz des 
Vibrationsmodus, desto schneller entlädt sich der Akku
*Es muss nicht passieren, dass vor dem Laden die Energie ausgeht. Um 
die Akkulaufzeit zu verlängern und die Ladeeffizienz sicherzustellen, 
empfehlen wir Ihnen, das Gerät aufzuladen, bevor die Vibration des 
Geräts deutlich nachgelassen hat.

Als Intimpartner der meisten Benutzer liegt die sichere und 
gesunde Verwendung dieses Massagegeräts beim Benutzer. 
Unsere gemeinsame Verantwortung besteht darin, die Mehrheit 
der Benutzer daran zu erinnern:
* Dieses Produkt ist nur für Erwachsene über 18 Jahre geeignet. 
Bitte halten Sie es von Kindern fern.
+ Wenden Sie bei der Verwendung nicht zu viel Kraft an, achten 
Sie bitte darauf, Verletzungen zu vermeiden.
+ Mischen Sie dieses Produkt nicht mit anderen. Wenn Sie sich 
während des Gebrauchs unwohl fühlen, stellen Sie die 
Verwendung dieses Produkts bitte sofort ein Elektronische 
Produkte werden an der entsprechenden Recyclingstation für 
Elektrogeräte recycelt. Dieses Produkt ist nicht für den normalen 
Müll geeignet.

Fernbedienung *1 vibrierender Analplug *1 Produktanleitung 
*1,USB-Ladekabel *1

Instrucciones de uso parametros del producto

Lista de embalaje

Problema de seguridad

Asuntos que necesitan atención

1. Se introduce la función

2. instrucciones de carga

1. Mantenga presionado el botón de encendido durante        2 segundos 
y el producto ingresará al modo de vibración. Presione brevemente para 
cambiar 10 frecuencias de vibración diferentes. Presione 
prolongadamente el botón de encendido durante 2 segundos en 
cualquier modo para apagar

Alinee el ángulo, alinee el cabezal de carga con el orificio de carga e 
insértelo suavemente;

El enchufe USB se puede conectar a una variedad de enchufes, como 
computadoras, no utilice el producto cuando
cargando;

Una vez completada la carga, retire el cable de carga y guárdelo en un 
lugar seguro.

Frecuencia de vibración: frecuencia l0
Nivel de silencio: ≤ 50 dB

Nombre del producto: Sex toys 

Batería: batería de litio recargable
Material: ABS + gel de sílice
Peso: 77,3g
Tamaño del producto: 90MM * 35MM
De color negro

*Cargue el producto por primera vez.
* Antes y después de cada uso del producto, límpielo a fondo. Asegúrese 
de que el producto esté en su lugar antes de encenderlo y que esté en 
estado cerrado.
*Enjuague la parte principal con agua limpia y jabón antibacteriano, y
luego enjuague con agua limpia Seque con una toalla.
No utilice detergentes que contengan alcohol, disolventes a base de 
petróleo ni acetona.
* Guarde el producto en un lugar fresco, ventilado y seco para asegurarse 
de que no esté expuesto a la luz solar directa, altas temperaturas, estrés, 
humedad y contaminación.
*Conecte el cable USB a un adaptador de corriente USB (sin incluir el 
accesorio) o al puerto UsB; puede utilizar cualquier adaptador de 
corriente USB para cargar.
*Se necesitan aproximadamente 2 horas para una carga completa.
Según el número de cantidad eléctrica residual dentro del
El tiempo de carga del cuerpo del aparato puede variar.
*El aparato se puede utilizar durante 60-90 minutos después de la carga 
completa. El tiempo de uso específico depende de usted. Seleccione el 
modo de vibración. Cuanto mayor sea la frecuencia del modo de 
vibración, más rápido se agotará la batería.
*No es necesario que se quede sin energía antes de cargar. Para extender 
la duración de la batería y garantizar la eficiencia de la carga, le 
recomendamos que cargue el dispositivo antes de que la vibración del 
dispositivo haya disminuido significativamente.

Como pareja íntima de la mayoría de los usuarios, el uso seguro 
y saludable de este masajeador es del usuario y nuestra 
responsabilidad común es recordarle a la mayoría de los 
usuarios:
*Este producto sólo es apto para adultos mayores de 18 años. 
Manténgalo alejado de los niños.
+ No utilice demasiada fuerza durante el proceso de uso, preste 
atención para evitar lesiones.
+ No mezcle este producto con otros. Si se siente incómodo 
durante el uso, deje de usar este producto inmediatamente. * 
Debe verificar periódicamente si el producto está dañado; si se 
encuentra dañado, debe dejar de usarlo inmediatamente. + 
Después de desechar el producto, debe tratarse como residuo 
eléctrico y Productos electrónicos y reciclados a la 
correspondiente estación de reciclaje de productos electrónicos 
del dispositivo de electricidad residual. Este producto no es 
adecuado para basura común.

Control remoto * 1 tapón anal vibratorio * 1 instrucción del producto * 1, 
cable de carga USB * 1

使用方法 製品パラメータ

包装内容明細書

安全性の問題

注意が必要な事項

1、機能の紹介

2、充電手順

1. 電源ボタンを        2 秒間長押しすると、製品は振動モードに入ります。短
く押すと、10 種類の振動周波数を切り替えることができます。どのモードで
も電源ボタンを 2 秒間長押しすると、電源がオフになります。

角度を合わせて充電ヘッドを充電穴に合わせて静かに差し込みます。

USBプラグはコンピュータなどのさまざまなソケットに接続できますが、次の
ような場合には製品を使用しないでください。
充電;

充電が完了したら、充電ケーブルを取り外し、安全な場所に保管してください

製品名: リモート振動アナルプラグ
振動周波数：10周波数
ミュートレベル:≤ 50dB
バッテリー: 充電式リチウム電池
材質：ABS+シリカゲル
重量:77.3g
製品サイズ:90MM*35MM

※初回充電時は必ず充電してください。
※製品の使用前と使用後には、十分に清掃してください。シャットダウン状態
を解除する前に、製品が所定の位置にあり、製品が閉じた状態であることを確
認してください。
※本体をきれいな水と抗菌石鹸で洗い流し、
その後、きれいな水ですすぎ、タオルで乾かします。
アルコール、石油系溶剤、アセトンを含む洗剤は使用しないでください。
※製品が直射日光、高温、ストレス、湿気、汚染にさらされないよう、涼しく
換気の良い乾燥した場所に保管してください。
*USB ケーブルを USB 電源アダプター (付属品は含まれません) または USB ポ
ートに接続し、充電には任意の USB 電源アダプターを使用できます。
※フル充電には約2時間かかります。
内部の電気残量の数に応じて、
本体の充電時間は異なる場合があります。
*フル充電後、アプライアンスは 60 ～ 90 分間使用できます。具体的な使用時
間はお客様によって異なります。振動モードを選択してください。振動モード
の周波数が高いほど、バッテリーの消耗が早くなります。
※充電前に電力がなくなる心配はありません。電池寿命を延ばし、充電効率を
確保するために、端末の振動が著しく低下する前に充電することをお勧めしま
す。

大多数のユーザーの親密なパートナーとして、このマッサージャー
を安全かつ健康的に使用するのはユーザーであり、私たちの共通の
責任は大多数のユーザーに次のことを思い出させることです。
※この製品は18歳以上の成人のみに適しています。 お子様の手の届
かないところに保管してください。
+ 使用中に力を入れすぎないでください。怪我をしないように注意
してください。
+ 本製品を他のものと混ぜないでください。使用中に不快感を感じ
た場合は、直ちに使用を中止してください。 * 製品が破損していな
いか定期的に確認し、破損している場合は直ちに使用を中止してく
ださい。 + 製品を廃棄した後は、廃電気製品として処理してくださ
い。 電子製品は、対応する廃電気機器電子製品リサイクルステーシ
ョンにリサイクルされます。この製品は一般ゴミには適していませ
ん。

リモコン * 1 振動アナルプラグ * 1 製品説明書 * 1、USB 充電ケーブル * 1

Sex Toys



FCC Warning Statement
Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user’s authority to operate the equipment. This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to 
Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance
 with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, 
which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:
‐‐ Reorient or relocate the receiving antenna.

‐‐ Increase the separation between the equipment and receiver.

‐‐ Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

‐‐ Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

FCC Radiation Exposure Statement  
The device has been evaluated to meet general RF exposure requirement. The device can be used in portable exposure condition without restriction.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

(1)This device may not cause harmful interference, and

(2)This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.




